

Right Skills 4U

Szalmák közelről – vállalati látogatás

A Muraszombati Területi Kézműves Kamara a Beltinci Általános Iskola 7. és 8. osztályos diákjai számára 2024. május 22-én szerdán a **Szalmák közelről** címmel vállalati látogatást és találkozót szerveztünk. Három vállalatot kerestünk fel Beltinci településen, mégpedig: Tilia print, Roman Klemenčič s.p., Steklarstvo Frama d.o.o., valamint TTZ – Tesarstvo in trgovina, Alojz Zdravec s.p.. A vállalatokban a diákok megismerkedhettek a termelési folyamatokkal, majd kipróbálhatták a kézügyességeiket is.



A Tilia print, Roman Klemenčič s.p. vállalatban megismerkedtek a nyomdában folyó munkával, mégpedig a grafikai előkészítéstől a nyomtatásig, megismerkedhettek továbbá a termelési folyamatban használt gépekkel és a készülékekkel, valamint a pólóhímzéssel. Különböző feladattal próbálkoztak és egy papír- és ceruzatartó kartondobozt is készítettek.



A Steklarstvo Frama d.o.o. vállalatnál különböző munkafolyamattal ismerkedhettek a diákok, mint a homokfúvás, az üvegágás és az üvegcsiszolás. Megismerkedhettek a teljes

Right Skills 4U

munkafolyamattal, amely önműködő, azaz automata és modern. Kipróbálták a kézi üvegvágást és a biztonságos munka érdekében munkavédőszemüveget és kesztyűt viseltek.



A TTZ - Tesarstvo in trgovina Alojz Zadrvec s.p., az ácsmesterség és kereskedelmi vállalat műhelyében a diákok megismerkedhettek az ácsok munkájával, az ácsolási munkával általában, a faanyaggal, valamint kipróbálhattak különféle kézügyességeket is. Elkészítették a pajtaszerkezetet, szalagfűrészsel kivágtak egy kis házikót, amelynek vázlatát saját maguk készítették el, fűrőgéppel lyukakat fúrtak, vésővel és kalapáccsal pedig a lyukakat kivájták.



A vállalati látogatáson 44 diák vett részt. A diákok mind a bemutatásokon mind a kézügyességeken szorgalmasan közreműködtek.

Köszönjük a vállalatoknak, hogy fogadtak minket és köszönjük a bemutatásokat is.

Projekt Right Skills 4U je sofinanciran v okviru Interreg programa Slovenija-Madžarska za obdobje 2021-2027

Interreg



Sofinancira
EVROPSKA UNIJA
Az EURÓPAI UNIÓ
társfinanszírozásával

Slovenija – Magyarország

Right Skills 4U

